高機能美容オイル専門の化粧品メーカー「キャメロン&ガブリエル」 「笑顔を贈ろう♪

ポイント5倍!母の日キャンペーン」実施のご案内

高機能美容オイル専門の化粧品メーカー キャメロン&ガブリエルは、平成23年<u>4月24日</u> から 5月8日 迄の15日間、「笑顔を贈ろう♪ ポイント5倍!母の日キャンペーン」を実施いたします。

弊社は「高機能美容オイル専門」の化粧品メーカーとして、「ストレス社会」といわれる時代背景や「安心・安全志向」、「本物志向」が注目を集める現代の時流にマッチした、エステの美肌効果とリラクゼーションを追求した高機能美容オイル「天使の聖油」と専用美容液「天使の聖水」をお届けしています。

天使の聖油は、スクワランや茶実油などの最高級天然オイルを主体に、贅沢にスクワランで抽出した和漢植物の美容液成分と癒しの香りのエッセンシャルオイルを厳選配合した天然成分100%(石油由来成分完全無添加)の美容オイルです。

専用美容液である天使の聖水は、ノーベル賞成分のEGFとフラーレンの先進成分に加え、セラミド・ビタミンC誘導体・エラスチン・ヒアルロン酸・コラーゲンなどの美肌成分を多彩に配合しつつ、「合成界面活性剤・石油系防腐剤パラベン・エチルアルコール・鉱物油・着色料・合成香料」は一切不使用の安心・安全処方を実現した高保湿先進美容液です。

母の日は、日頃の感謝の気持ちをお母さまにお伝えする大切な機会です。キャメロン&ガブリエル製品の美肌効果と癒し効果によって、ご愛用者さまのお母さまにも "天使のような素肌美と笑顔"をお贈りいただきたく、並びに、キャメロンとガブリエルの2人の天使から皆さまの日頃のご愛顧に感謝の気持ちを込めて、「笑顔を贈ろう♪

ポイント5倍!母の日キャンペーン」を下記のキャンペーン概要のとおり実施いたします。

※天使の聖油の詳細について

http://www.cameron-gabriel.co.jp/hpgen/HPB/entries/9.html

※天使の聖水の詳細について

http://www.cameron-gabriel.co.jp/hpgen/HPB/entries/10.html

■キャンペーン概要

- (1)期間 : 平成23年4月24日(日) 0:00から平成23年月8日(日) 24:00迄の15日間
- (2)実施サイト : 弊社サイト http://www.cameron-gabriel.co.jp にて
- (3)対象 :会員登録していただいている全てのお客様が対象
- (4)適用 : 天使の聖油、天使の聖水、お試しサンプルセットを含む全ての商品のご購入が対象
- (5)贈呈ポイント:通常は商品購入価格の1%のポイントを期間中のみ5%のポイントを贈呈
- ※「1ポイント=1円」として、次回以降のご購入にご利用いただけます。
- ※期間中に新たに会員登録していただいた場合も適用となります。
- ※会員登録はご購入時の入力画面でのみご登録いただけます。

■株式会社キャメロン&ガブリエル 会社概要

- (1)商号 :株式会社キャメロン&ガブリエル
- (2)代表者 : 代表取締役 森永佳代子(元歯科医師)※代表者ブログ:

http://ameblo.jp/cameron-gabriel/

- (3) 本社所在地: 〒810-0054 福岡県福岡市中央区今川2丁目7番30号
- (4)事業内容: 1. 化粧品、医薬部外品の製造及び販売 2. 左記に附帯する一切の事業

(5)企業理念 :

- 1.「リラクゼーションスキンケア」という新しい概念を発信します。
- 2. 日常のスキンケアを「エステのスペシャルケア」にします。
- 3. 高機能美容オイルで「天使のような素肌美と笑顔」に導きます。
- (6) 沿革 : 平成22年2月10日 会社設立、同年月27日 「化粧品製造販売業許可証」取得
- (7)登録商標 : 「CAMERON&GABRIEL」、「天使の聖油」、「天使の聖水」

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社キャメロン&ガブリエル 担当:勝目(かつめ)

E-mail: katsume@cameron-gabriel.co.jp

TEL: 092-738-7504 FAX: 092-738-7505 受付時間:10:00~18:00(土日祝定休)

http://www.cameron-gabriel.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com